



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-5/2024.

## Bódiné Bazsó Tünde

főigazgató részére

## Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 31.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (5600 Békéscsaba, Szarvasi út 31.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

### Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

### 1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

Az intézmény békéscsabai székhellyel és öt telephellyel - Telekgerendás, Gerendás, Nagybánhegyes, Kamut és Végegyháza - rendelkezik, az alapos, gondosan összeállított beszámoló ilyen megosztásban készült.

### 2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

#### **Az intézmény pedagógus létszáma:**

Békéscsaba ált.iskola:	17 fő 3 óraadó
Telekgerendás ált. isk.:	1 fő, 2 félállású, 3 fő óraadó
Gerendás ált. isk.:	8 fő, 2 fő óraadó
Gerendás óvoda:	3 fő
Kamut Óvoda:	3 fő
Kamut ált. isk.:	8 fő, 9 fő óraadó
Nagybánhegyes ált. isk.:	8 fő, 1 fő félállásban
Nagybánhegyes óvoda:	3 fő
Végegyháza ált. isk.:	6 fő, 2 fő részmunkaidős, 4 fő óraadó, 2 fő szerződéses
Végegyháza óvoda:	2 fő

A tanévkezdés előtt 3 pedagógus ment nyugdíjba Békéscsabán, Helyükre új kollégák érkeztek. Gerendáson és Végegyházán is távoztak kollégák, de az ő pótlásuk is kisebb-nagyobb nehézségek után megoldódott.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Minden tanévben erősen érezteti hatását a pedagógushiány. Békéscsabára és vidékre is nehéz szakos pedagógust, illetve óvodapedagógust találni. A megyeszékhelyen nagy az intézmények közötti konkurencia, vidéken pedig a nehezebb életkörülmények miatt nagyobb a fluktuáció.

### Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

Békéscsaba ált.iskola:	tanév elején	174 fő	végén	175 fő
Telekgerendás ált. isk.:	tanév elején	12 fő	végén	13 fő
Gerendás ált. isk.:	tanév elején	59 fő	végén	61 fő
Gerendás óvoda:	nev. év elején	26 fő	végén	24 fő
Kamut óvoda:	nev. év elején	26 fő	végén	27 fő
Kamut ált. isk.:	tanév elején	79 fő	végén	78 fő
Nagybánhegyes ált. isk.:	tanév elején	78 fő	végén	42 fő
Nagybánhegyes óvoda:	nev. év elején	42 fő	végén	42 fő
Végegyháza ált. isk.:	tanév végén	67 fő	végén	66 fő
Végegyháza óvoda:	nev. év elején	34 fő	végén	34 fő

A tanulói létszám tükrözi a telephelyek lélekszámát. A tavalyi adatokhoz képest nincs releváns eltérés. Több esetben előfordult a Békéscsabán kívüli telephelyeken, hogy családok el-, illetve beköltöztek, ami időszakos létszámváltozást jelentett, azonban a félévek során az kiegyenlítődték a létszámok.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Minél nagyobb egy iskola létszáma, annál nagyobb a szórás a tanulók osztályzatai között.

	tanulmányi átlag	lemorzsolódással veszélyeztetett
Békéscsaba	4,47	0 fő
Telegerendás ált.isk.	4,55	0
Gerendás ált. isk.	3,77	1
Kamut ált. isk.	4,53	0
Végegyháza ál. isk.	3.83	3 fő
Nagybánhegyes ált.isk.	4,40	1 fő



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

## Hiányzások:

	igazolt	igazolatlan
Békéscsaba	16.896	15
Telegerendás ált.isk.	536	0
Gerendás ált. isk.	5.211	40
Kamut ált. isk.	5.676	0
Végegyháza ál. isk.	9.734	56
Nagybánhegyes ált.isk.	6.590	0

A Gerendási és a Végegyházi iskolákban magas az igazolatlan hiányzások száma. Egyrészt a gyermekek betegségekkel szembeni alacsony ellenállóképességét, másrészt a szülők nemtörődőmségét nevesíthetjük fő okként.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása jelentett kiemelt feladatot.

Az egészségre nevelés keretében az iskolagyümölcs program, a környezet tisztasága, a teljeskörű egészségfejlesztés, az egészséges életmód, a személyi higiéné kap prioritást.

A környezeti nevelés alkalmával többek között, a Föld napja, a Fenntarthatósági témahét, az Állatok világnapja, a Komposztálás világnapja, tanulmányi kirándulás kerül reflektorfénybe.

A mindennapos testnevelés során a testnevelés órákat kiegészítik a tömegsport foglalkozások, a házi és központi sportversenyek, a nyári táborok.

Az intézmény nagyobb iskolái elvégezték az országos felméréseket, a kisebb iskolák belső méréseket készítettek.

A hitéleti neveléssel kapcsolatban a hitoktatók fontos munkát végeznek. A tanévnyitók és tanévzárók, valamint az egyházi ünnepek a templomokban kerülnek megtartásra. A lelki életet próbálják összehangolni az intézmények között.



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. A főigazgató és vezetőtársai minden kolléga óráit, foglalkozásait meglátogatták. Lelkiismeretes felkészülést, változatos módszereket, differenciálást, a kreativitás fejlesztését tapasztalták. A számítógép használata színesebbé, változatosabbá tette az órákat. A nyílt órák segítették a szülők betekintését az óvodai-iskolai munkába.

### 3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Ebben a tanévben a telephelyek különböző mértékben részesedtek a központ támogatásából. A kamuti óvoda több, mint 160 millió forintból újult meg, A tanév végén, nyáron a Szarvasi úti alsós épület tetőzetének felújítására és tornaterem felújítására kerül sor. Ezen kívül több kisebb-nagyobb javítást finanszíroz a fenntartó.

### 4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Bódiné Bazsó Tünde főigazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt. A Beszámoló példaértékű. 10 iskola, óvoda munkáját mutatja be alapos, lényegre törő elemzéssel, a beszámolót életképek színesítik.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató

